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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 
Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισµό για την ανάθεση σύµβασης 
παροχής υπηρεσιών, µε έγγραφες σφραγισµένες προσφορές και µε κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συµφέρουσα από οικονοµική άποψη προσφορά, στο πλαίσιο του 4ου υποέργου µε τίτλο   
«∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ» της πράξης [463991]: «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  2014-2015», το οποίο είναι ενταγµένο στο Ε.Π. «∆υτικής 
Ελλάδας-Πελοποννήσου-Ιονίων Νήσων 2007-2013» και αφορά  στη:   

∆ΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  

ΣΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ 

H συνολική προϋπολογιζόµενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 73.554,00 € συµπεριλαµβανοµένου 
του Φ.Π.Α. (23%), και θα βαρύνει τις πιστώσεις του παραπάνω έργου το οποίο συγχρηµατοδοτείται 
από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταµείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) και από Εθνικούς 
Πόρους (Κ.Ε. 2014ΕΠ02280039) στα πλαίσια του Ε.Π. “∆υτική Ελλάδα – Πελοπόννησος – Ιόνιοι 
Νήσοι”. 
 
Κωδικός CPV: 79340000-9 

∆ικαίωµα συµµετοχής στο διαγωνισµό έχουν : 

• Φυσικά ή νοµικά πρόσωπα,  

• Ενώσεις ή κοινοπραξίες αυτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά, που είναι εγκατεστηµένα 

στα κράτη – µέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή στα κράτη – µέλη της Συµφωνίας για τον 

Ευρωπαϊκό Οικονοµικό Χώρο ή στα κράτη – µέλη που έχουν υπογράψει την Συµφωνία περί 

∆ηµοσίων Συµβάσεων του Παγκόσµιου Οργανισµού Εµπορίου, η οποία κυρώθηκε από την 

Ελλάδα µε το ν. 2513/97 (ΦΕΚ 139/Α), υπό τον όρο ότι η σύµβαση καλύπτεται από την 

Σ∆Σ, ή σε τρίτες χώρες που έχουν συνάψει ευρωπαϊκές συµφωνίες µε την ΕΕ. 

• Τα νοµικά πρόσωπα που έχουν συσταθεί µε την νοµοθεσία κράτους – µέλους της ΕΕ ή του 

ΕΟΧ ή κράτους – µέλους που έχει υπογράψει την Σ∆Σ ή τρίτης χώρας που έχει συνάψει 

ευρωπαϊκή συµφωνία µε την ΕΕ και έχουν την κεντρική του διοίκηση ή την κύρια 

εγκατάστασή τους ή την έδρα του στο εσωτερικό µιας εκ των ανωτέρω χωρών. 

Τα φυσικά ή νοµικά πρόσωπα, ως άνω, θα πρέπει να έχουν ως αντικείµενο απασχόλησης την παροχή 

υπηρεσιών σχετικών µε το αντικείµενο του διαγωνισµού ή άλλες συναφείς δραστηριότητες µε το 

περιεχόµενο του παρόντος έργου. 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ 
∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ  

Κέρκυρα, 28-05-2015  

Αρ. Πρωτ.: οικ50359/20597 

ΑΔΑ: ΩΝ1Ω7ΛΕ-ΜΚ4



 

 

Η προσφορά των συµµετεχόντων συνοδεύεται υποχρεωτικά, από εγγυητική ε̟ιστολή συµµετοχής, 

το ύψος της οποίας  πρέπει να αντιστοιχεί σε ποσοστό 2% επί της συνολικής προϋπ/σης αξίας προ 

Φ.Π.Α., και πρέπει να έχει χρονική ισχύ ένα (1) τουλάχιστον µήνα µετά τον χρόνο λήξης ισχύος της 

Προσφοράς. 

 

Ο διαγωνισµός θα διενεργηθεί από την αρµόδια επιτροπή την Τρίτη 16 του µηνός Ιουνίου 2015 και 

ώρα 10:00 στην αίθουσα Περιφερειακού Συµβουλίου της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, Αλυκές 

Ποταµού , Κέρκυρα 49100. 

 

Η κατάθεση των προσφορών θα γίνει µέχρι τη ∆ευτέρα 15 του µηνός Ιουνίου 2015, ώρα 14:00, (λήξη 

προσφορών) στη Γραµµατεία της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων / Π.Ε. Κέρκυρας ταχ. δ/νση : Σαµάρα 

13 , Κέρκυρα 49100.  

 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ  

ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

 

 

ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ ΓΑΛΙΑΤΣΑΤΟΣ 
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